

## 即时点评

25年预计录得26.5亿元归母净利润，超预期

哈尔滨电气 (1133.HK)

2026-01-27 星期二

### 【事件】

公司于2026年1月26日晚间公告盈利预告，初步评估，预期公司2025年度录得归母净利润约26.5亿元（上年同期为人民币16.9亿元），同比大幅增长。主要原因为公司2025年度营业收入较去年有所增长，产品盈利能力进一步提高。

### 【点评观点】

#### 相关报告

哈尔滨电气 (1133.HK)：中国抽蓄装备首次出口，打开能源装备出海新路径 -20251117

哈尔滨电气 (1133.HK)：火电充沛订单释放，长期水/核/服务业有望提供支撑 - 20250908

哈尔滨电气 (1133.HK)：新签订单超预期，毛利率仍有提升空间 -20250415

哈尔滨电气 (1133.HK)：能源装备业务盈利能力恢复，看好后续增长动能 -20240926

哈尔滨电气 (1133.HK)：国有能源之重器，电力需求促能源装备提质增量 -20240613

#### 1. 公司2025年度净利润同比+57.2%，超预期：

公司预计2025年实现归母净利润26.5亿元，同比增长约57.2%，超过我们预测的25亿元的预期。期间净利润大幅增长主要原因包括营业收入增长、产品盈利能力进一步提高。这与我们此前对公司前期收获的高价值订单将逐步释放，毛利率仍有上升空间的判断一致；同时由于公司生产规模扩大，智能化制造能力显著增强，企业的规模效应和运营效率大幅提升。

#### 2. 短中期优质订单继续释放，中长期设备出口等业务提供持续性：

我们认为短中期公司在手订单依旧充沛，我们预期公司煤电订单在“十五五前期”依旧是利润贡献核心，“十五五中后期”逐步实现平稳，公司抽蓄和核电订单将继续助利润稳步增长。

中长期看，我们认为能源设备出口、雅下工程、火电灵活性改造业务有望在“十五五中后期”接棒发力，为公司提供长期稳定增长。

#### ➤ 投资建议：

公司作为优质央企，企业运营效率持续提升，所在行业景气度提升，建议积极关注。

#### 研究部

姓名：冯浩

SFC: BUQ780

电话：755-2151 9167

Email: fenghao@gyzq.com.hk

# 免责条款

## 一般声明

本报告由国元证券经纪（香港）有限公司（简称“国元证券经纪（香港）”）制作，国元证券经纪（香港）为国元国际控股有限公司的全资子公司。本报告中的信息均来源于我们认为可靠的已公开资料，但国元证券经纪（香港）及其关联机构对这些信息的准确性及完整性不作任何保证。本报告中的信息、意见等均仅供投资者参考之用，不构成对买卖任何证券或其他金融工具的出价或征价或提供任何投资决策建议的服务。该等信息、意见并未考虑到获取本报告人员的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐或投资操作性建议。投资者应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，自主审慎做出决策并自行承担风险。投资者在依据本报告涉及的内容进行任何决策前，应同时考虑各自的投资目的、财务状况和特定需求，并就相关决策咨询专业顾问的意见对依据或者使用本报告所造成的一切后果，国元证券经纪（香港）及/或其关联人员均不承担任何责任。

本报告署名分析师与本报告中提及公司无财务权益关系。本报告所载的意见、评估及预测仅为本报告出具日的观点和判断。该等意见、评估及预测无需通知即可随时更改。在不同时期，国元证券经纪（香港）可能会发出与本报告所载意见、评估及预测不一致的研究报告。

本报告署名分析师可能会不时与国元证券经纪（香港）的客户、销售交易人员、其他业务人员或在本报告中针对可能对本报告所涉及的标的证券或其他金融工具的市场价格产生短期影响的催化剂或事件进行交易策略的讨论。这种短期影响的分析可能与分析师已发布的关于相关证券或其他金融工具的目标价、评级、估值、预测等观点相反或不一致，相关的交易策略不同于且也不影响分析师关于其所研究标的证券或其他金融工具的基本面评级或评分。

国元证券经纪（香港）的销售人员、交易人员以及其他专业人士可能会依据不同假设和标准、采用不同的分析方法而口头或书面发表与本报告意见及建议不一致的市场评论和/或交易观点。国元证券经纪（香港）没有将此意见及建议向报告所有接收者进行更新的义务。国元国际控股有限公司的资产管理部门、自营部门以及其他投资业务部门可能独立做出与本报告中的意见不一致的投资决策。

除非另行说明，本报告中所引用的关于业绩的数据代表过往表现。过往的业绩表现亦不应作为日后回报的预示。我们不承诺也不保证，任何所预示的回报会得以实现。

分析中所做的预测可能是基于相应的假设。任何假设的变化可能会显着地影响所预测的回报。

本报告提供给某接收人是基于该接收人被认为有能力独立评估投资风险并就投资决策能行使独立判断。投资的独立判断是指，投资决策是投资者自身基于对潜在投资的目标、需求、机会、风险、市场因素及其他投资考虑而独立做出的。

## 特别声明

在法律许可的情况下，国元证券经纪（香港）可能与本报告中提及公司正在建立或争取建立业务关系或服务关系。因此，投资者应当考虑到国元证券经纪（香港）及/或其相关人员可能存在影响本报告观点客观性的潜在利益冲突。

本报告的版权仅为国元证券经纪（香港）所有，未经书面许可任何机构和个人不得以任何形式转发、翻版、复制、刊登、发表或引用。

## 分析员声明

本人具备香港证监会授予的第四类牌照——就证券提供意见。本人以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接受到任何形式的补偿。